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Spoštovani gostje! 
 
izrekamo vam toplo dobrodošlico v naših apartmajih! 
 
Želimo vam prijetno in toplo bivanje ter nešteto prijetnih doživetij. 
 

V apartmajih Arh ob Savi smo v letu 2025 pridobili okoljski znak 
ZELENI KLJUČ / GREEN KEY, 
 

ki je vodilni standard na področju okoljske odgovornosti in trajnostnega delovanja v turistični 

industriji. Pridobitev znaka pomeni zavezanost našega podjetja in doslednost pri spoštovanju 

strogih kriterijev, ki jih je določila Mednarodna fundacija za okoljsko vzgojo FEE. 

 

S tem znakom smo pridobili priznanje za 
ODLIČNOST 
 
na področju 

 

Okoljske odgovornosti in trajnostnega delovanja. 

 

 

Vsi člani družinskega podjetja se zavezujemo, da: 

● bomo ravnali okolju prijazno na vseh ravneh, 

● bomo dosledno osveščali naše goste, prijatelje in sorodnike o pomenu trajnostne naravnanosti, 

● bomo vedno znova iskali nove in boljše rešitve za odgovorno ravnanje z naravnimi viri ter si 

prizadevali za manjšo in bolj učinkovito rabo električne ter toplotne energije. 

 

S takim ravnanjem bomo ohranili naše naravno okolje, ter poskrbeli za prihodnost naših 

potomcev. Prepičani smo, da bomo z majhnimi koraki in s skupnimi močmi premikali meje. 

Skupaj zmoremo več! 
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Veseli in hvaležni bomo vsakemu posebej, ki bo naše nasvete upošteval in prispeval k ohranitvi 

naše prelepe narave. 

 

Želimo vam, da bi imeli lepe spomine na bivanje pri nas in da bi se z veseljem vračali nazaj. 

 

V primeru, da karkoli potrebujete, prosimo, pokličite na telefonsko številko: 
+386 (0)68 642 151 
 

 

 
Družina Arh 
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INFORMACIJE 
 

HLAJENJE IN OGREVANJE 
Priporočamo vam, da zjutraj in zvečer za kratek čas prezračite sobo. Ker nastanitveni obrat zaradi 

lokacije ne potrebuje klime, vam svetujemo da v času največje vročine zapirate vsa okna in vrata. 

Zjutraj in zvečer apartma prezračite in s tem poskrbite za dotok svežega hladnega zraka, ki se bo 

v apartmaju ohranil tudi v času največje vročine. 

V zimskem času ogrevanje deluje avtomatsko. 

 

 

UGAŠANJE LUČI 
Uporabljamo varčne/led sijalke. Luči ugašamo, ko jih ne potrebujemo. Luči na balkonih so 

nastavljene avtomatsko in se vsak dan ugašajo ob isti uri. V poletnem času je to ob 22. uri. S tem 

prispevamo k manjši porabi električne energije in k ohranjanju okolja. 

 
ZMANJŠEVANJE OGLJIČNEGA ODTISA 

Vrata in okna zapiramo. V poletnem času s tem preprečujemo segrevanje prostorov, zato 

klimatiziranje ni potrebno. V zimskem času pa preprečujemo ohladitev notranjih ogrevanih 

prostorov. Skrbimo za redno in kratko prezračevanje prostorov. S tem učinkovito zmanjšujemo 

ogljični odtis. 

 
 

ČIŠČENJE 
Posodo očistite takoj po vsaki uporabi z vročo vodo in čistilom. Potem posodo osušite. Prosimo, 

da uporabljate pomivalne stroje, ki so varčni in učinkoviti. 

Skrbimo za varčno porabo vode in detergentov pri pranju. 

Apartmaja ne čistimo vsakodnevno ampak le ob odhodu. Prosim poskrbite za to, da odnesete in 

ustreno ločite odpadke. Prav tako za sabo očistite posodo, jo pospravite v omarice in pustite 

kuhinjski blok čist. 

 

 



APARTMAJI ARH OB SAVI 

                                                                                    
 

MENJAVA BRISAČ IN POSTELJNINE 
Brisače in posteljnino menjujemo le po potrebi oz na zahtevo gosta, saj s tem obremenjujemo 

porabo električne energije, vode in pralnih sredstev. Vse to je okolju neprijazno.S tem želimo 

varovati in ohranjati okolje ČISTO. V našem obratu uporabljamo izključno okolju prijazna pralna 

sredstva. 

Brisače peremo le takrat, ko so dejansko umazane. Posteljnino ob daljšem bivanju menjujemo na 

7 dni. Z upoštevanjem le tega vam bo okolje hvaležno. Zato vas prosimo, da brisače ali posteljnino 

prinesete pred pralnico, ko boste to želeli oz. bodo/bo umazane/a. 

 
VESTNO LOČEVANJE ODPADKOV 

Prosimo vas, da odpadke ločujete v skladu z navodili v ustrezne zabojnike. Ne odvrzite odpadkov 

v naravo ali odtoke. S tem onesnažujete vir pitne vode ali podtalnico. Biološke odpadke lahko 

odlagate v za to namenjen kompostnik, ki ga ima obrat za goste. 

 
VARČEVANJE Z VODO 

Veseli in ponosni smo, da živimo v okolju, kjer je voda pitna! Gre za čisto in kakovostno vodo, kar 

ni samoumevno v današnjem času. Zato si jo kar privoščite iz pipe. 

Bodite pa pozorni na porabo vode, saj jo posameznik v Sloveniji v povprečju porabi 80 litrov na 

dan. Upoštevajmo načelo, da je voda vir življenja in da moramo z njeno porabo ravnati smotrno. 

 

ZMANJŠUJMO PORABO PLASTIKE 
Plastika predstavlja grožnjo tako okolju kot tudi vsem ljudem in živalim na našem planetu. Zatorej 

se potrudimo izogniti uporabi plastičnih izdelkov za enkratno uporabo. Okolje nam bo zelo 

hvaležno. 

 
IZPOSOJA KOLES 

Živimo v okolju, kjer je kolesarjenje zelo priljubljeno in zaželjeno. V naši kolesarnici si lahko 

izposite kakšno kolo ali ga tam tudi shranite. Z veseljem vam bomo poiskali najbližnjo 

izposojevalnico koles in vam priskrbeli informacije glede kolesarskih poti, popravilu koles,… 
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ČAS PRIHODOV/ODHODOV 
Čas prihoda je od 14. do 20. ure ali po predhodnem dogovoru. Če se želite odjaviti kasneje ali 

podaljšati svoje bivanje nas o tem predhodno obvestite po telefonu ali osebno na recepciji. 

 

 
INTERNET 

Brezplačna internetna povezava je na voljo v celotnem objektu. Za prijavo uporabite povezavo 

Apartmaji Arh.  

Geslo: rudnica5 
 

 
KAJENJE 

Kajenje znotraj enot ni dovoljeno v skladu s tobačnim zakonom. 

 

 
HIŠNI LJUBLJENČKI 

V našem obratu hišni ljubljenčki niso dovoljeni razen po predhodnem dogovoru z lastnikom. 

 

 
POZABLJENI PREDMETI 

 

Pred odhodom vedno preverite ali ste morebiti kaj pozabili. Najdene predmete pošljemo na dom le 

na vašo zahtevo. Hranimo jih največ eno leto, potem pa ravnamo z njimi v skladu s predpisi. 
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SPLOŠNE INFORMACIJE IN POMEMBNE ŠTEVILKE 
 

Nujna medicinska pomoč, gasilci 

112 

 

Policija 

113 

Prijava storilcev kaznivih dejanj, anonimni telefon: 080 12 00 

 

Zdravstveni dom Bohinjska Bistrica 

+386 (0)4 572 71 00 

 

Turistično društvo Bohinj 

+ 386 (0)4 574 60 10 

 

Tipičen Bohinjski zajtrk 

+386 (0)4 57 47 590 

 

Železniška postaja Bohinjska Bistrica 

+386 (0)80 81 11 

 

Avtobusna postaja Ljubljana 

19 91 

 

Taxi 

+386 (0) 51 819 109 

 

Cenjene goste prosimo, da morebitno škodo ali okvaro nemudoma sporočijo! 

Gost je odgovoren za škodo v prostorih in na napravah, opremi in inventarju, ki nastane po njegovi 

krivdi ali po krivdi oseb, za katere je odgovoren. Gost mora škodo poravnati najpozneje ob 

odhodu. 
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UŽIVAJMO V LOKALNEM BOGASTVU NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠČINE 
 

Vse informacije o znamenitostih, doživetjih, gastronomiji in običajih lahko dobite na naši recepciji. 

Vedno se lahko obrnete na osebje našega obrata. Ker imamo izjemno naravno in kulturno 

dediščino vas vabimo, da jo dodobra spoznate, doživite in okusite! 

 

 
UPORABLJAJMO OKOLJU PRIJAZNE VRATE MOBILNOSTI 

 

Naš kraj je idealen za pohodnike in kolesarje. Vse lahko obiščete s kolesom, peš ali uporabite 

turistični avtobus. To ni samo okolju prijazno ampak je v času poletne sezone tudi najhitrejša 

oblika mobilnosti. 

Na tak način lahko nek kraj spoznamo na drugačen način, se povežemo z lokalnim prebivalstvom 

in kraj dejansko začutimo. 

Vse nadaljne informacije lahko vedno dobite na naši recepciji. 

 

Želimo vam res prekrasno bivanje! 
 
 

Družina Arh 
 


